1.4 MNuBayodpeio Ocwpnua-AcKACEIG

1. X¢ 1000KeAEG Tpiywvo ABIT (AB=AI") ol ioeg TTAcupég Tou cival 40cm Kai n
TEPIMETPOG Tou 144cm. Na uttoAoyIoTel TO ERadoV Tou.
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2. Na atrodeiéete 611 To Tpiywvo ABIT, oe kGBe TTEpiTITWON, €ival opBoywvio:
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3. Aivetal Tpiywvo pe TTAcupég AB=2x-2,BI'=x-2 kai FTA=x+6. Av n TTEPINETPOG TOU
eival 30 va deigete O gival opBoywvio.

4. Y& 1patréfio ABI'A (AB // T'A) o1 ywvieg A kai A eivan opBég. Na uttoloyioeTe TO
eupadov Tou av:

a. AB =8cm, Bl =13 cm ka1 Al =20 cm.

B. Ar=6cm, AA=8cmkal Bl =10 cm.

5. Z& opBoywvio Tpiywvo pe uttoteivouca 20 n pia KABeTn TTAeUpd eival TpITTAGOIA TNG
GAANG. Na BpeBolv o1 KABeTEG TTAEUPEG.



